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GRAN LOGGIA D'ITALIA

Studi filosofico-massonici : 1.
Simposio internazionale elbano :

COMUNIONE ITALIANA
OBBEDIENZA DI PIAZZA DEL GESU PALAZZO VITELLESCHI

o R R TS RS Portoferraio-lsola d'Elba 28-30
aprile 1995

AA. VYV,
Read More

STUDI SKU: 10909

FILOSOFICO-MASSONICI Price: 35,00€

:ﬁ:ﬂ"}ﬂ’;ﬂﬂ:fﬂ:fﬁffﬂ;g;mefe 1995 Stoc k: in stoc k
Categories: Filosofia

autore: Simposio internazionale elbanoeditore:
Edimailuogo-edizione: Romaanno-edizione: 1995

EDIMAI- ROMA

Product Description
316 pagine, 24 cm, brossura, lievissime tracce di polvere alla cop. brossura Molto buono (Very
Good) (10909)



https://viborada.it/prodotto/studi-filosofico-massonici-1-simposio-internazionale-elbano-portoferraio-isola-delba-28-30-aprile-1995/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Emarich Corsth Dio nel pensiero filosofico

DIO Read More
NEL PENSIERO SKU: 10572
FILOSOFICO Price: 35,00€

Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Coreth Emericheditore: Querinianaluogo-
edizione: Bresciaanno-edizione: 2004

Queriniana

Product Description
In 8, 464 pagine, brossura, timbro "ex libris" al frontespizio brossura Molto buono (Very Good)

(10572)



https://viborada.it/prodotto/dio-nel-pensiero-filosofico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

PLO,I,INO Enneadi, 5. edizione
Read More

SKU: 10523

Stock: outofstock

A cura di Giuseppe Faggin

Testo greeo a fronte Categories: Filosofia

autore: Plotinoeditore: Rusconi Libriluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1999

\ U. ‘t b,
Rusconi

Product Description
In 8, 1648 pagine con 15 pagine di tavole, brossura, timbro "ex libris" al frontespizio brossura

Molto buono (Very Good) (10523)



https://viborada.it/prodotto/enneadi-5-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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1 Pagani e cristiani in un'epoca di
- Dodds
| o e e . | angoscia. Aspetti
| i&lg&ltiZBCTlStldnl dell'esperienza religiosa da
zd. ZZ egg(éga Marco Aurelio a Costantino
L g a (ristampa anastatica)
Read More
SKU: 6659
Price: 35,00€

Stock: outofstock

Categories: Filosofia

0 autore: Dodds Eric R.editore: La nuova ltalialuogo-

Strnerd 2 by Tare 1N edizione: Firenzeanno-edizione: 1988

S

Product Description
X, 145 p. ; 20 cm. Brossura. Timbro di biblioteca. Collana "Strumenti. Ristampe anastatiche"
brossura Molto buono (Very Good) (6659)

Elogio della

E
|
|
| Roterdamo.
| | ¥ jtaliana nuc
ELOGIO §2
o corretta ed

disegni di H
Carlo Teoli

FERASMO DI ROTERDAMO

Read More
SKU: 5602



https://viborada.it/prodotto/pagani-e-cristiani-in-unepoca-di-angoscia-aspetti-dellesperienza-religiosa-da-marco-aurelio-a-costantino-ristampa-anastatica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/elogio-della-pazzia-di-erasmo-da-roterdamo-antica-versione-italiana-nuovamente-riveduta-e-corretta-ed-illustrata-con-disegni-di-holbein-proemio-di-carlo-teoli/
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Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Erasmo da Roterdamoeditore: G. Daelli e C.
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1863

Product Description
XVI, 206 pp., 17 cm. Rilegatura coeva tutta tela con fregi e titoli in oro impressi sul dorso.
Ritratto in antiporta, frontespizio architett. e 80 incisioni nel testo. rilegato Buono (Good) (5602)

Le origini della tragedia e del
tragico: dalla preistoria a

Mario Untersteiner

Eschilo
Le origini della tragedia Read More
e del tragico et 2nnn
SKU: 3002

Dalla preistoria a Eschilo

Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Untersteiner Marioeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1955

Product Description
In 8 (22 cm), pp. 627, brossura, collezione: saggi 194. In ottimo stato. brossura Ottimo (Fine)
(3002)



https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/le-origini-della-tragedia-e-del-tragico-dalla-preistoria-a-eschilo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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witngenstemn o ] _
Osservazioni Osservazioni sopra i fondamenti

sopra i fondamenti della matematica. Traduzione di
della matematica ] ]
Mario Trinchero

Read More
SKU: 1663
Price: 35,00€

Stock: outofstock

Categories: Filosofia

autore: Ludwig Wittgensteineditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1988

Einaudi Paperbacks 182

Product Description
In 8, pp. XXXV+263. Brossura brossura Buono (Good) (1663)



https://viborada.it/prodotto/osservazioni-sopra-i-fondamenti-della-matematica-traduzione-di-mario-trinchero/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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La gloria. Hassa ouk elpontai.
Risoluzione di destino della
necessita

Biblioteca Filosolica 20

Read More

SKU: 1108

Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Severino Emanueleeditore: Adelphiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2001

ADELPHI

Product Description
In 8, pp. 563. Cartonato editoriale e sovraccoperta con lievi abrasioni. Biblioteca filosofica, 20

rilegato Buono (Good) (1108)



https://viborada.it/prodotto/la-gloria-hassa-ouk-elpontai-risoluzione-di-destino-della-necessit/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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ALESSANDRO Co_mme“tario alla "Metafisica" di
DIAFRODIS|A  Aristotele. Testo greco a fronte.

comienmrioanvie s oanstore A cura di Giancarlo Movia.
Introduzione di Giancarlo Movia.
Traduzioni, presentazioni, note,
sommari di Alessandra Borgia ..
Notizie sugli autori e indice dei
concetti di Rita Salis

A cura di Giancarlo Movia Testo greco a fronte

Read More
5 SKU: 1089
& RWRENo ocameNtas Price: 35,00€

Stock: outofstock

Categories: Filosofia

autore: Alessandro di Afrodisia e Pseudo Alessandro
editore: Bompianiluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 2007

Product Description
In 8, pp. CXXXI+2516. Cartonato editoriale e sovraccoperta. Bompiani Il pensiero occidentale
rilegato Buono (Good) (1089)



https://viborada.it/prodotto/commentario-alla-metafisica-di-aristotele-testo-greco-a-fronte-a-cura-di-giancarlo-movia-introduzione-di-giancarlo-movia-traduzioni-presentazioni-note-sommari-di-alessandra-borgia-notizie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Il giovane Hegel e i problemi
della societa capitalistica

Read More

SKU: 3564

Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Gyorgy Lukacseditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1960

Product Description
In 8, pp. 796, legatura editoriale in tela gialla con cofanetto. Collezione: Biblioteca di cultura
filosofica 24. 2. edizione. Ottimo esemplare. rilegato Ottimo (Fine) (3564)



https://viborada.it/prodotto/il-giovane-hegel-e-i-problemi-della-societ-capitalistica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Lucrezio, poeta dell'angoscia

Read More

SKU: 2923

Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Luciano Perellieditore: La nuova Italialuogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1971

Un’immagine finalmente moderna del poeta.
1 temi fondamentali della ricerca lucreziana
studiati in connessione con le dottrine mistiche,
misteriche ed escatologiche
largamente diffuse nell’eta di Cesare.

La Nuova ltalia

Product Description
In 8, pp. VI+365. Brossura con acetato. Prima ristampa. Biblioteca di cultura 85. Come nuovo

brossura Perfetto (Mint) (2923)



https://viborada.it/prodotto/lucrezio-poeta-dellangoscia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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La teologia della storia.
Rivelazione e storia. Atti del

LA TBOLOGIA DELLA STORIA convegno indetto dal centro
RIVELAZIONE mtern-az-lo-nale dI-StI-.IdI - .
B umanistici e dall'istituto di studi
STORIA filosofici : Roma 5-11 gennaio
1971
Read More
SKU: 2172

Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Enrico Castelli a cura dieditore: Istituto di
studi filosoficiluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1971

Product Description
In 8, pp. 259. Brossura con velina. Intonso. Una tavole fuori testo. Scritti di Castelli, Ricouer,
Bartsch, Levinas e altri. brossura Buono (Good) (2172)



https://viborada.it/prodotto/la-teologia-della-storia-rivelazione-e-storia-atti-del-convegno-indetto-dal-centro-internazionale-di-studi-umanistici-e-dallistituto-di-studi-filosofici-roma-5-11-gennaio-1971/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

